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    La Plaine sur Mer le 26 avril 2025   

Compte-rendu du Conseil d’Administration du 25/04/2025 

 

 
Présents : Marie-Claude BRUN, Annie HUGUES, Alain MARION, Philippe SIMON. 
Absents excusés : Yvonne LE GALL, Alain TERCINIER. 
  

1) Désignation du secrétaire de séance : AM 
 

2) Approbation par tous les présents du compte rendu du C.A précédent : Signé. 
 

3)  Réunion des associations de la Plaine sur Mer : 
 

Points importants :  
Rencontre avec Maryse Moinereau, responsable des affaires scolaires. Prendre contact pour 
le bridge scolaire dans les écoles primaires de La Plaine / Mer. Action = AM 
L’isolement des personnes au sein de la commune. Voir si le bridge serait un vecteur pour 
sortir ces personnes de leur isolement. Action= AM / Pause-Café 
Concert au jardin des Lakas. Obtenir la date de la tenue de la buvette. Action= AM 

4) Développement : 

Portes-ouvertes du 2 juin à fin juillet les lundis de 14h00 à 18h00 pour les personnes 
désireuses de découvrir le bridge sauf 9 juin et 14 juillet. 

Action bridges jeunes du 09 juillet au 30 juillet les mercredis au matin de 10 h à 11 h 30. 

Effectuer communications auprès de Ouest-France (Action= MCB) et Echo Planais (AM). 

5) Situation financière : 

Le CBLC a 2289.18€ sur le compte courant et 6063.07€ sur le livret d’épargne. 

 Investissements divers : 

Investissement : Machine à dupliquer (4500€) et carte d’enchères (16€ les 4 jeux en promo) 
ou plastifiées 36€   Action=PS & YLG  

Essai d’enchères plastifiées (1 jeu) et achat de jeux non plastifiées de rechange (promo) 

La machine à dupliquer sera confiée à MCB et Georges Gautier. 
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6)  Créneaux horaires 2025/26 : 

A la demande de la municipalité, nous avons à adresser nos réservations de salles pour 
l’année 2025/26. 

Nous réitérons nos demandes ainsi que le souhait d’élargir les créneaux à 18h30 et 
d’obtenir un créneau le mercredi soir de 18h30 à 21h00 pour des cours et tournois pour les 
actifs. Action AM 

7)  Réunion des présidents comité d'Anjou : 

La réunion se tiendra à Ancenis le 8 mai prochain. Points à aborder : Challenge et points 
attribués, Tournois handicap et compensation… 

8)  Tournoi de parrainage : 

Ce tournoi au chapeau se déroulera le 16 juin et sera suivi d’une soirée festive au pôle 
associatif de l’Ormelette. Réservation de la salle et de l’espace barbecue Action= AM, 
préparation des festivités Action= AH 

9)  Pique-nique en juin, fin de saison, au pôle associatif : déjà traité 

 

10)  Dégustation Bordeaux : 

Une dégustation de vins de Bordeaux (Blanc, Rosé, Rouge) sera organisée le 27 juin en fin 

d’après-midi chez Christine Lagarde. Organisation Action= AH & PS 

11)  Anniversaire du club le 10/07/25 : 

L’anniversaire du CBLC se tiendra à la Ferme aux Oies à Arthon le 10 juillet à midi et sera 
suivi d’un tournoi. Menu décidé. Le prix par personne : 35 €  

Prix pour les membres du CBLC 32 € au lieu de 35 € et 35 € pour les accompagnants  

12)  Presse : déjà abordée : 

 

13)  Préparation future saison : 

Pour les compétitions : nécessaire de s’inscrire à l’avance pour être sûr de pouvoir participer. 
Toujours possible de s’annuler et d’être rembourser. Il est mieux de s’inscrire et d’annuler que 
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de ne pas pouvoir participer lors d’une inscription tardive ! Bien noter les dates de participation 
ainsi que les dates suivantes en cas de qualifications ! Il serait dommage de ne pas poursuivre sa 
progression ! Un calendrier détaillé vous sera remis. Action= AS 

Préparation FORUM. Prévoir banderole CBLC et fourniture FFB : Action=AM  

Préparation AG : définir date au prochain CA 

Demander tarifs de location des salles municipales pour une possible compétition organisée par 
le CBLC et pouvant compter pour le Challenge du Comité d’Anjou.  Action AM 

Proposition du style de la compétition et date à définir Action PS et le CA. 

Les tournois à Préfailles reprennent à partir du 7 juillet dès 20 h précises. 

14)  Questions diverses : 

Faute de participants au spectacle de TRANS sur ERDRE, nous n’organisons pas de déplacement, 
à revoir éventuellement pour l’année prochaine. 

 
 

 

 

 Le Président :       Le Secrétaire de séance : 

 Philippe SIMON      Alain MARION 

 

 

 

 

 

Diffusion par courriel : Marie-Claude Brun, Annie Hughes, Yvonne Le Gall, Alain Marion, Philippe Simon, Alain 

Tercinier. 


